
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども 調査結果 
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調査結果 
 

Ｑ１．あなたの学年をおしえてください（あてはまるものに○）  「中学２年生」が22.1%で最も多く、次いで「中学３年生」が20.7%、「小学６年生」が20.3%、「中学１年生」が19.4%、「小学５年生」が15.3%となっています。    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．あなたの住所はどこですか？（あてはまるものに○） 

 「本町」が26.1%で最も多く、次いで「北町」が24.3%、「南町」が22.5%、「東町」が11.3%、「茶志内」が4.5%となっています。     
  

15.3 20.3 19.4 22.1 20.7 2.3 
0% 5% 10% 15% 20% 25%⼩学５年⽣⼩学６年⽣中学１年⽣中学２年⽣中学３年⽣無回答

ｎ=222

26.1 24.3 11.3 22.5 3.6 0.5 0.0 0.5 0.0 4.5 3.2 0.5 0.0 3.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%本町北町東町南町瑞穂大和白山宮村厳島茶志内高島向ヶ丘住友新町無回答

ｎ=222
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Ｑ３．あなたがよく利用する施設は次のうちどれですか？ 

 「みなクル」が52.3%で最も多く、次いで「町体育館」が34.2%、「道の駅」が30.6%、 「北町児童館」が24.3%、「町民プール」が23.9%となっています。    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学年別においてよく利用する比率が最も高い施設は、『小学５年生』が「北町児童館」、『小学６年生』は「町民プール」、『中学１年生』は「町体育館」、『中学２年生』は「みなクル」、『中学３年生』は「みなクル」となっています。     
 

 

  

17.6 18.0 6.8 52.3 23.9 34.2 30.6 24.3 6.8 9.5 10.8 3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%公⺠館図書館文化ホールみなクル町⺠プール町体育館道の駅北町児童館東町児童館南町児童館その他無回答

ｎ=222

公民館 図書館 文化ホール みなクル 町民プール 町体育館全体 17.6 18.0 6.8 52.3 23.9 34.2 小学５年生 0.0 8.8 0.0 50.0 41.2 41.2 小学６年生 8.9 8.9 0.0 46.7 53.3 26.7 中学１年生 16.3 30.2 0.0 30.2 23.3 39.5 中学２年生 32.7 14.3 14.3 71.4 6.1 36.7 中学３年生 23.9 23.9 15.2 58.7 0.0 30.4
区分 よく利用する施設

道の駅 北町児童館 東町児童館 南町児童館 その他 無回答30.6 24.3 6.8 9.5 10.8 3.2 22250.0 76.5 14.7 0.0 11.8 0.0 3431.1 40.0 11.1 31.1 6.7 2.2 454.7 14.0 7.0 2.3 16.3 2.3 4336.7 4.1 4.1 2.0 14.3 2.0 4934.8 4.3 0.0 8.7 6.5 6.5 46
ｎよく利用する施設
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Ｑ４．奈井江町では今後、利用の多い公園に遊具を集めたり、新しい遊具を置きたいと

考えています。あなたがよく利用する公園は次のうちどれですか？ 

 「しらかば公園」が66.7%で最も多く、次いで「ライマン公園」が54.1%、「茶志内公園」が39.2%、「寿公園」が10.4%、「なかよし公園」及び「東町５区遊園地」が 8.6%となっています。    
 

 

 

 

 

           学年別においてよく利用する比率が最も高い公園は『小学５年生』が「しらかば公園」、『小学６年生』は「しらかば公園」、『中学１年生』は「しらかば公園」、『中学２年生』は「ライマン公園」、『中学３年生』は「ライマン公園」となっています。    
 

 

  

5.9 54.1 8.6 66.7 4.1 7.2 10.4 39.2 8.6 7.7 7.7 3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%本町公園（旧みずほ幼稚園よこ）ライマン公園（本町９区）なかよし公園（本町５区）しらかば公園（北町２区）南町公園（南町１区）住友公園（東町６区）寿公園（東町６区）茶志内公園（旧江南⼩学校よこ）東町５区遊園地（生活館よこ）みのり遊園地（南町８区）その他無回答

ｎ=222

本町公園（旧みずほ幼稚園よこ） ライマン公園（本町９区） なかよし公園（本町５区） しらかば公園（北町２区） 南町公園（南町１区） 住友公園（東町６区）全体 5.9 54.1 8.6 66.7 4.1 7.2 小学５年生 2.9 44.1 17.6 82.4 2.9 23.5 小学６年生 4.4 55.6 2.2 91.1 2.2 2.2 中学１年生 4.7 30.2 11.6 58.1 2.3 2.3 中学２年生 10.2 67.3 4.1 49.0 6.1 6.1 中学３年生 4.3 67.4 10.9 56.5 6.5 6.5
区分 よく利用する公園

寿公園（東町６区） 茶志内公園（旧江南小学校よこ） 東町５区遊園地（生活館よこ） みのり遊園地（南町８区） その他 無回答10.4 39.2 8.6 7.7 7.7 3.6 22223.5 44.1 20.6 5.9 2.9 2.9 342.2 55.6 4.4 15.6 2.2 2.2 452.3 34.9 7.0 2.3 20.9 2.3 4316.3 34.7 8.2 4.1 6.1 4.1 4910.9 28.3 6.5 10.9 6.5 4.3 46
よく利用する公園 ｎ
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Ｑ５．今後、奈井江町にとってどのような施設が大切だと思いますか？ 

 「スポーツや体力づくりを楽しむ施設」が 65.8%で最も多く、次いで「家族や友達と集まって、会話やイベントを楽しむ施設」が46.8%、「ゆっくり読書や勉強ができる施設」が39.2%、「子ども会活動など、近所の人たちが気軽に集まれる施設」が19.8%、「その他」が7.7%となっています。    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「その他」を選択した方の内容について 小学校５年生 ○友達やみんなで遊べる施設 中学校１年生 ○友達と遊べる施設 ○ゲームなどが楽しめる所 中学校２年生 ○1人でも気軽に行ける施設 ○宿泊施設 ○みんなで楽しく遊べる施設 ○Wi-Fi（ワイファイ）の環境があるゲームなど楽しめる所。 ○映画館 
中学校３年生 ○無料で使える野球場 ○キレイな公園 ○本屋 ○ショッピングモール ○新しい体育館 ○文具店 ○茶志内公園にマウンドをつけて欲しい。 

    

  

39.2 46.8 65.8 19.8 7.7 0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%ゆっくり読書や勉強ができる施設家族や友達と集まって、会話やイベントを楽しむ施設スポーツや体⼒づくりを楽しむ施設子ども会活動など、近所の人たちが気軽に集まれる施設その他無回答

ｎ=222
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『小学５年生』から『中学２年生』までは「スポーツや体力づくりを楽しむ施設」が最も多く、『中学３年生』は「家族や友達と集まって、会話やイベントを楽しむ施設」が最も多くなっています。 次に多かったのは『小学５年生』、『小学６年生』は「家族や友達と集まって、会話やイベントを楽しむ施設」であり、『中学１年生』は「ゆっくり読書や勉強ができる施設」、『中学２年生』は「ゆっくり読書や勉強ができる施設」と「家族や友達と集まって、会話やイベントを楽しむ施設」が同数でした。『中学３年生』は「スポーツや体力づくりを楽しむ施設」となっています。    
 

 

  
ゆっくり読書や勉強ができる施設 家族や友達と集まって、会話やイベントを楽しむ施設 スポーツや体力づくりを楽しむ施設 子ども会活動など、近所の人たちが気軽に集まれる施設 その他 無回答全体 39.2 46.8 65.8 19.8 7.7 0.5 222 小学５年生 35.3 58.8 76.5 23.5 2.9 0.0 34 小学６年生 40.0 60.0 75.6 11.1 0.0 0.0 45 中学１年生 39.5 32.6 67.4 25.6 7.0 0.0 43 中学２年生 40.8 40.8 67.3 14.3 10.2 0.0 49 中学３年生 39.1 47.8 45.7 28.3 13.0 0.0 46

区分 どのような施設が大切か ｎ
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Ｑ６．あなたがほとんど利用していない施設は今後どうしたらよいと思いますか？ 

 「みんながもっと使いやすくなるように、古い施設を建て替えた方がいい」が58.1%で最も多く、次いで「古くてもいいから、今の施設を修理して使い続けた方がいい」が24.8%、「家から遠くなってもいいから、同じような施設は一つにまとめた方がいい」が 8.1%、「利用を中止し、取りこわした方がいい」が4.1%、「その他」が2.7%となっています。    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「その他」を選択した方の内容について 小学校５年生 ○新しい機器を置いて近代的にする。（例、みなクルのようなインターネットが使える場所） 中学校１年生 ○例えば、「イオン」とかに建て直すなど楽しい所をつくる。 ○中学校を小学校と同じように新しくして欲しい。 ○取りこわしてサッカー場にする。 中学校３年生 ○中学横グラウンドを自由に使わせて欲しい。 
    

 

 

 

24.8 58.1 8.1 4.1 2.7 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%古くてもいいから、今の施設を修理して使い続けたほうがいいみんながもっと使いやすくなるように、古い施設を建て替えたほうがいい家から遠くなってもいいから、同じような施設は一つにまとめたほうがいい利⽤を中⽌し、取りこわしたほうがいいその他無回答

ｎ=222




